



Настоящий праздник для зрителей

Театрализованная концертная программа, посвященная Новому году, прошла в зрительном зале КДК «Виктория»

Сюжет развивался вокруг героини Царевны Несмеяны, которая, к сожалению, не хотела встречать Новый год и издала приказ об отмене всех новогодних праздников. Это вызвало тревогу среди придворных дам, которые старались найти способ изменить ее настроение и вернуть радость в сказочный город.

На сцене развернулась невероятная программа: юные вокалисты коллективов «Искорки» и «Капельки» восхищали зрителей своими талантами, также солильным исполнением. А коллектив «Затейники» зарядил зал позитивом своими зажигательными песнями. Хореографические номера от студии танца «Релеве» добавили динамики и искрящегося настроения, сменяясь акробатическими выступлениями от команды «Выкрутасов», что обеспечивало постоянное внимание и восторг публики.

Дети и взрослые были тронуты стихами, которые читали



участники театральной студии «Т-игра», создавая атмосферу уюта и волшебства. Стихи собственного сочинения читала Наталья Русина.

И, наконец, кульминацией мероприятия стало появление Деда Мороза, который с помощью своей магии превратил Царевну Несмеяну в Снегурочку. Это событие не только изменило ее настроение, но и принесло надежду на празднование Нового года в сказочном городе.

Во время концерта все зрители участвовали в розыгрыше новогодних подарков.

Кроме того, в рамках праздничной программы прошло награждение участников муниципального конкурса рисунков «Символ года – 2025» и конкурса плакатов «Новый год у ворот»: они получили дипломы и символические подарки.

*КДК «Виктория»,
поселок Светлый*



Новогодний хоровод

На «Социальной елке» для детей в поселке Светлый сказочные герои и символ наступающего года «змея» также не оставили ребят без внимания

В гости к ним пришли Дед Мороз и его внучка Снегурочка. Они устроили веселый хоровод, в который охотно вливались все дети.

Участники праздника вместе с Дедушкой Морозом пели новогодние песни, а также участвовали в различ-

ных играх и конкурсах. Это создало по-настоящему волшебную атмосферу, наполненную радостью и смехом. Дети смогли встретиться с любимыми персонажами и почувствовать дух праздника, что очень важно для создания положительных эмоций и воспоминаний о Новом годе. И, конечно, получили сладкие подарки.

Данный праздник стал настоящим источником позитива и хорошего настроения для всех его участников!



Предвкушение чуда

В школе №4 к Новому году провели ежегодную благотворительную акцию «Елка желаний»

В ней приняли участие школьники вместе со своими родителями и классными руководителями. Все они объединились ради одной цели – подарить радость тем, кому она так необходима. Каждый старался вложить частичку своей души в этот процесс,

ведь каждый подарок был особенным – он несет тепло и заботу от большого дружного коллектива четвертой школы.

Каждый желающий выбрал подарок для ребенка из списка пожеланий, который составлялся из просьб самих детей Временного приюта.

Когда все подарки были собраны и упакованы, школьники и учителя отправились в детский дом, чтобы лично передать свои дары

малышам. Атмосфера была наполнена предвкушением чуда. Радость малышей была безграничной: они открывали коробки с восторгом, а потом благодарили своих новых друзей.

– Уважаемые родители, ученики и педагоги! – говорят в школе №4. – От всего сердца благодарим всех неравнодушных участников акции «Елка желаний»! Ваша поддержка, забота и внимание к тем, кто

нуждается в помощи, поистине бесценны. Вы подарили радость и надежду многим людям, сделав их мечты реальностью. Особую благодарность хочу выразить нашим замечательным детям – ученикам школы. Ваш энтузиазм, доброта и готовность помочь другим вдохновляют нас всех. Пусть ваши добрые дела возвращаются к вам сторицей!

Информация и фото: школа №4